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（１）アンケート調査の概要

アンケート調査等により 目的に応じた利用需要（潜在需要を含む） 意向などを統計的に集計する。

調査概要

アンケ ト調査等により、目的に応じた利用需要（潜在需要を含む）、意向などを統計的に集計する。
地域セクターごとのサービス水準の違いに注目し、バスを利用する理由、利用しない理由を明らかにする。

また、行政や交通事業者だけの取組みには限界がある人口規模の小さい地域における移動や交通手段の確保、公共交通サービ
スのあり方について居住者の意向を把握する。

注目する種類・目的 調査内容 調査概要

（Ⅰ）市民意識調査
・対象者 ：世帯（最大４名）
・抽出方法 ：市域全域無作為抽出
配布回収 郵送配布 回収

（Ⅰ）市民意識調査
・対象者 ：世帯（最大４名）
・抽出方法 ：市域全域無作為抽出
配布回収 郵送配布 回収

【問題意識】

・市民の日常移動の実態（交通手段として何

通勤・通学

・配布回収 ：郵送配布、回収
・配布数 ：3,000世帯（通）
・回収数 ：1,093世帯（回収率36.4％）
・回収サンプル数：2,400サンプル

（Ⅱ）本庄駅 本庄早稲田駅利用者インタ

・配布回収 ：郵送配布、回収
・配布数 ：3,000世帯（通）
・回収数 ：1,093世帯（回収率36.4％）
・回収サンプル数：2,400サンプル

（Ⅱ）本庄駅 本庄早稲田駅利用者インタ

・市民の日常移動の実態（交通手段として何
が 必要か？ 路線バス等は必要か？）
・バスの活用の可能性は？
・自動車利用者がバスや自転車を利用すると
きはどんなときか？
本庄早稲 地 まちづくりと 共交通

高齢者の

日常移動（通院、

（Ⅱ）本庄駅・本庄早稲田駅利用者インタ
ビュー調査
・対象者 ：本庄駅、本庄早稲田駅乗

降者（主に市域への来街者
の意向を把握）

・抽出方法 ：駅構内で協力要請

（Ⅱ）本庄駅・本庄早稲田駅利用者インタ
ビュー調査
・対象者 ：本庄駅、本庄早稲田駅乗

降者（主に市域への来街者
の意向を把握）

・抽出方法 ：駅構内で協力要請

・本庄早稲田地区のまちづくりと公共交通の
必要性は？（来街者が期待するまちづくり、移
動手段は？）

私用など） ・抽出方法 ：駅構内で協力要請
・調査方法 ：被験者に直接インタビュー
・取得サンプル数： 本庄駅136サンプル

本庄早稲田駅157サンプル

（Ⅲ）主要バス停におけるバス利用者インタ

・抽出方法 ：駅構内で協力要請
・調査方法 ：被験者に直接インタビュー
・取得サンプル数： 本庄駅136サンプル

本庄早稲田駅157サンプル

（Ⅲ）主要バス停におけるバス利用者インタ

【アンケート等により明らかにする項目】

日常生活移動の目的地と交通手段の実態

買 物

（Ⅲ）主要バス停におけるバス利用者インタ
ビュー調査
・対象者 ：路線バス、市内循環バス利

用者
・抽出方法 ：主要バス停で協力要請
・調査方法 ：被験者に直接インタビュー

（Ⅲ）主要バス停におけるバス利用者インタ
ビュー調査
・対象者 ：路線バス、市内循環バス利

用者
・抽出方法 ：主要バス停で協力要請
・調査方法 ：被験者に直接インタビュー

・日常生活移動の目的地と交通手段の実態
・交通手段選択理由（バスを利用しない理由）
・交通施策に対する要望・意見（費用負担な
ど）

その他（市外居住者／駅利用者・バス利用者）その他（市外居住者／駅利用者・バス利用者）

調査方法 ：被験者に直接インタビュ
・取得サンプル数 136サンプル
調査方法 ：被験者に直接インタビュ
・取得サンプル数 136サンプル

注） 路線バス利用者は約１％ため、市民アンケートでは十分な

意見が聞けない。このため利用者インタビューを実施。

3



（２） 市民意識調査

１）調査の目的

市民の移動実態（目的別需要、地域別需要等）や自動車利用者が路線バス等の公共交通へ転換するため
の条件等を明らかにし、公共交通へのニーズを把握することを目的とする。

２）調査の概要

【調査対象者】

本庄市域3,000世帯に対し本庄地域1,500世帯、児玉地域1,500世帯を無為作為に抽出し、調査票を世帯主
宛に送付し、世帯主を含む最大４名まで答えていただく。15歳以上。

【アンケート票】
別紙のとおり

【実施手順】

9月1日付けの市広報で市民意識調査の実施を公表する。
9月5日（水）を目標に各被験者に郵送する。（調査票は浅野委員による内容確認）
9月15日をめどに所定の封筒にて投函していただく。

【回収部数】
1,093世帯2,400票 回収率36.4％（平成24年9月24日現在）

4

参考１：目標回収率30％⇒900世帯
世帯平均1.5人とすると回収サンプル数約1,300サンプル。（相対誤差20％を以下となる）



３）調査結果概要／市民意識調査（中間報告）

【有効サンプル数】
2,363票（完全無回答等を除いた票数）, 票（完 無回答等を除 た票数）

バランス良く
ご回答頂いて
いる
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高い自動車高い自動車
への依存

高い自動車
への依存

高い自動車
への依存

業務・出張・旅行・業務 張 旅行
レジャー等

6高い自動車
への依存



限定的なバ
ス利用状況

旅行・出張・駅利
用等 湯かっこ・市内散

策等策等

路線バスより
も若干多いも若干多い

7
限定的なバ
ス利用状況



サービス拡充
を求める意向

10分以上
かけてバかけてバ
ス利用

飲酒時・深夜帰宅飲酒時・深夜帰宅
時等
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低い満足度

多様な
改 善
ニーズ

バス交バス交
通維持
に対す
る高い
意識
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（３）駅利用者インタビュー調査

１）調査の目的

本庄早稲田駅、本庄駅を利用する人（主に市外からの来街者）に対し、駅端末交通手段の利用実態と移動
手段としての公共交通、自転車交通等に関する意見・希望をアンケート（ヒアリング）により把握する。

注）別途実施する市民意識調査（3000世帯）で市民の意向は把握される。本調査は、主に市外からの来街者の意向を明らかにする。

２）調査の概要

【調査日時】
９月５日（水）～６日（木） 9時00分～17時00分

【調査場所】【調査場所】
本庄早稲田駅 改札外コンコース
本庄駅 改札外コンコース

【調査方法】【調査方法】
調査員2名ずつ配置し、被験者の了解を得て、調査票に基づき、インタビュー形式で質問する。

【取得サンプル数】
本庄駅 137サンプル本庄駅 137サンプル
本庄早稲田駅 157サンプル

【調査票】
別紙のとおり別紙のとおり
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137 サンプル 157 サンプル

本庄駅 本庄早稲田駅質問への回答

総サンプル数

３）調査結果概要／駅利用者

137 サンプル 157 サンプル

1 当駅から乗車 53 38.7% 89 56.7%

2 当駅で下車 75 54.7% 68 43.3%

3 不明（コンコース通過） 9 6.6% 0 0.0%

137 100.0% 157 100.0%

1 通勤 21 15.3% 5 3.2%

2 通学 44 32.1% 0 0.0%

乗車駅

②移動目的

総サンプル数

Ｑ２

Ｑ１

計

3 業務 7 5.1% 144 91.7%

4 買物 3 2.2% 1 0.6%

5 通院 9 6.6% 1 0.6%

6 私用 53 38.7% 6 3.8%

7 その他 0 0.0% 0 0.0%

137 100.0% 157 100.0%

1 路線バス 8 5 8% 2 1 3%

計

③移動手段 1 路線バス 8 5.8% 2 1.3%

2 市内循環バス 0 0.0% 0 0.0%

3 スクールバス 11 8.0% 0 0.0%

4 企業等送迎バス 0 0.0% 10 6.4%

5 タクシー 8 5.8% 77 49.0%

6 自動車（自分で運転） 13 9.5% 16 10.2%

7 自動車（家族等が運転） 15 10.9% 22 14.0%

8 レンタカ 0 0 0% 10 6 4%

③移動手段

8 レンタカー 0 0.0% 10 6.4%

9 バイク 0 0.0% 1 0.6%

10 自転車 34 24.8% 0 0.0%

11 徒歩 48 35.0% 18 11.5%

12 その他 0 0.0% 1 0.6%

137 100.0% 157 100.0%

1 週に3日以上 75 54.7% 7 4.5%

計

④移動頻度

月に数回なので車で十分

条件はないが、駐車場がなくな

ればバスへ変更する

クルマで来れない場合は高崎2 週に１～2日 19 13.9% 10 6.4%

3 月に数日 27 19.7% 57 36.3%

4 年に数日 8 5.8% 51 32.5%

5 今回初めて 8 5.8% 32 20.4%

137 100.0% 157 100.0%

1 使いやすい運転ダイヤであり、待ち時間も少ないこと 6 25.0% 10 26.3%

計

バス

Ｑ３ 自動車からの転換条件

クルマで来れない場合は高崎

駅から電車に乗る

クルマで来れない場合は高崎

駅から電車に乗る

タクシーを利用する

バス

1 使いやすい運転ダイヤであり、待ち時間も少ない と 6 25.0% 10 26.3%

2 料金負担が自動車利用と比べて小さいこと 1 4.2% 4 10.5%

3 出発地・目的地がバス停の近くにあること 5 20.8% 9 23.7%

4   異なる路線の乗り継ぎが改善し、市内主要施設（商業施設、病院など）へアクセスできること 0 0.0% 1 2.6%

5 その他 1 4.2% 4 10.5%

6 自動車利用以外は考えられない 11 45.8% 10 26.3%

24 100.0% 38 100.0%

1 安全 快適な走行空間が整備されること 3 13 6% 0 0 0%

バス

計

自転車

自転車持ってないので不可

近かったら

南口に自転車置場があれば

バス利用があれば変更するか

もしれない自転車
1 安全・快適な走行空間が整備されること 3 13.6% 0 0.0%

2 自転車の利用シェア（レンタサイクル）が安価にできること 1 4.5% 0 0.0%

3 その他 5 22.7% 2 33.3%

4 あり得ない 13 59.1% 4 66.7%

22 100.0% 6 100.0%計

自転車
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自転車乗ってない

長い距離だから無理。汗をかい

てまで自転車移動は嫌である

距離的に無理



駅利用者意見のまとめ

Q6.本庄市の交通に関する意見・要望（自由回答）

本庄早稲田駅 本庄駅

本
庄
市

他
市
町

小
計

本
庄
市

他
市
町

小
計

合
計

本
庄
市
居
住

他
市
町
村
居

項目

市
居
住
者

町
村
居
住
者

市
居
住
者

町
村
居
住
者

バス運行の本数を増やしてほしい 0 0 0 18 7 25 18 7 25

駅 近く お店が欲 も と栄 欲

住
者
計

居
住
者
計

駅の近くにお店が欲しい。もっと栄えて欲しい 0 16 16 4 4 8 4 20 24

電車、新幹線の本数や停車駅を増やしてほしい 1 16 17 2 1 3 3 17 20

バスのルートを伸ばしたり、バス停やバス路線を増やしてほしい 0 5 5 4 5 9 4 10 14

コミュニティーバス、シャトルバス、循環バス、無料バスを運行して欲し
い。（なるべく料金を安くしてほしい）

0 0 0 8 5 13 8 5 13

分からない あまり関心が無い 思い浮かばない 0 0 0 2 3 5 2 3 5分からない、あまり関心が無い、思い浮かばない 0 0 0 2 3 5 2 3 5

運行は続けて欲しい、このままで良い、便利だと思う 0 0 0 1 2 3 1 2 3

休日も運行して欲しい 0 0 0 1 0 1 1 0 1

時間通りにバスが来なくて困る 0 0 0 0 1 1 0 1 1

その他 2 4 6 12 6 18 14 10 24

Q6.本庄市の交通に関する意見・要望（自由回答）　　[本庄駅・本庄早稲田駅間の連絡線について]

本庄早稲田駅 本庄駅

本
庄
市

他
市
町

小
計

本
庄
市

他
市
町

小
計

合
計

本
庄
市
居
住

他
市
町
村

項目

市
居
住
者

町
村
居
住
者

市
居
住
者

町
村
居
住
者

本庄駅と本庄早稲田駅間の連絡線は必要である 3 26 29 3 1 4 6 27 33

住
者
計

居
住
者
計

本庄駅と本庄早稲田駅間の連絡線は必要である 3 26 29 3 1 4 6 27 33

本庄駅と本庄早稲田駅間の連絡線あってもなくてもどちらでもよい 0 0 0 0 0 0 0 0 0

本庄駅と本庄早稲田駅間の連絡線は必要でない 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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（４）バス利用者インタビュー調査

１）調査の目的１）調査の目的

路線バス、市内循環バス利用者の利用実態、現行バスサービスに対する不満、問題点、希望等をアンケート
（ヒアリング）により明らかにする。

２）調査の概要

【調査日時】
９月５日（水）～６日（木） 9時30分～16時30分９月５日（水）～６日（木） 9時30分～16時30分

【対象路線】
①路線バス

本庄駅北口～伊勢崎駅線 本庄駅南口～寄居車庫線 本庄駅南口～児玉折返し場線 本庄駅南口～神川本庄駅北口～伊勢崎駅線、本庄駅南口～寄居車庫線、本庄駅南口～児玉折返し場線、本庄駅南口～神川
町神泉総合支所線、本庄市本泉地区路線バス「いずみ号」
②市内循環バス

北循環東コース（藤田仁手コース）、北循環西コース（旭コース）、南循環東コース（北泉コース）、南循環西
コース（今井コース） 秋平コース 金屋コース 共和コースコ ス（今井コ ス）、 秋平コ ス、 金屋コ ス、共和コ ス

【調査場所】
本庄駅北口バス乗り場、本庄駅南口バス乗り場、児玉総合支所、湯かっこ

【調査方法】

本庄駅及び児玉総合支所に調査員を配置し、被験者の了解を得て、調査票に基づき、インタビュー形式で質
問する。

【取得サンプル数】
136サンプル
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136

1 通勤 10 7.1%

2 通学 19 13 6%

Ｑ１

回答総数

票数回答選択肢

バス利用目

的

３）調査結果概要／バス利用者

特になし
2 通学 19 13.6%

3 業務 21 15.0%

4 買物 18 12.9%

5 通院 18 12.9%

6 私用 49 35.0%

7 その他 5 3.6%

140 100.0%

1 往復利用 103 75 7%Ｑ２ バス利用種

的

計

特になし

児玉駅から便利だから

車利用よりも楽、便利

費用が安い（タクシーと比べて）

自分で運転が面倒

雨が降って来たから

バス選

択理由

（その

他）

1 往復利用 103 75.7%

2 行きだけ 16 11.8%

3 帰りのみ 17 12.5%

136 100.0%

1 路線バス 7 5.1%

2 市内循環バス 5 3.7%

3 鉄道 63 46.3%

4 その他 3 2.2%

Ｑ２

Ｑ４

計

バス利用種

類

乗継手段
その他の内容は次ページに
示す。

5 なし 58 42.6%

136 100.0%

1 週に3日以上 52 38.2%
2 週に１～２日 25 18.4%

3 月に数日 32 23.5%

4 年に数日 19 14.0%

5 今回初めて 8 5.9%

136 100 0%

Ｑ５ 頻度

計

計 136 100.0%

1 利用したい時間に運行されている。 14 6.7%

2 行きたいところに行ける。 47 22.5%

3 他に利用できる手段がない。 35 16.7%

4 本庄地域、児玉地域等の中心市街地へ直接行くことができる。 8 3.8%

5 自宅の近くにバス停がある。 42 20.1%

6 目的地の近くにバス停がある。 44 21.1%

7 通勤・通学に利用できる。 13 6.2%

Ｑ６ バス選択理

由

計

市の無料バス

今の所考えていない

言いたくない？？

今の所考えていない7 通勤 通学 利用 きる。 13 6.2%

8 その他 6 2.9%

209 100.0%

1 運行ダイヤを使いやすくする。 29 17.4%

2 他のバスとの乗り継ぎを改善して、主要施設（商業施設、病院など）へ行きやすくする。 20 12.0%
3 本庄早稲田駅及びその周辺で新たに整備される商業施設等へのアクセス手段としてバスによる輸送サービスを提供する。 9 5.4%

4 ワゴン車を使って、あらかじめ予約をした人を相乗りで送迎するサービス（デマンド運行）を導入する。 9 5.4%

5 始発時刻を早く、終発時刻を遅くする。 16 9.6%
バ 停を増 す

Ｑ７ 利用しやすく

なる工夫

計

今の所考えていない

ＪＲ両毛線

スクールバス

ＪＲ両毛線

スクールバス

ＪＲで高崎に出て、両毛線

今は考えられない

バスが運

行されない

場合の移
6 バス停を増やす。 12 7.2%

7 どこでも降車できるサービスを行う。 18 10.8%

8 その他 54 32.3%

167 100.0%

1 徒歩又は自転車 25 15.9%

2 タクシー 45 28.7%

3 自動車（自分で運転） 8 5.1%

4 自動車（家族等が運転） 31 19 7%

Ｑ８ バスが運行

されない場合

の移動手段

計

今は考えられない

ＪＲで高崎経由で

スクールバス（福祉大）

タクシーでは遠すぎるので墓

参りには行かない。

電車

バイク

動手段

4 自動車（家族等が運転） 31 19.7%

5 外出を取り止める 30 19.1%

6 その他 18 11.5%

157 100.0%

1 バス交通を維持することは必要であり、行政サービスの一つとして実施すべきである。 126 92.6%

2 バス交通は、公的負担をしてまで維持する必要はない。利用者が少ない場合、路線の廃止もやむをえない。 5 3.7%
3 わからない 5 3.7%

136 100.0%

Ｑ９

計

計

バス交通を

維持するた
めの考え方

電車

近くの駅から電車
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Ｑ７「その他」

調査箇所別に「その他」に記載された意見調査箇所別に「その他」に記載された意見

調査箇所 調査箇所
1 もっと増発して欲しい 29 バスの本数を増やす

2 もっと本数を増やす 30 このままでいい

3 スイカ・パスモ使える様になれば 31 このままでいい

その他意見 その他意見

4 特には思い当らない 32 本数を増加

5
同じ区間を走るバスを無くす。そうすればダ

イヤ増やせるのでは
33 初めてなので分からない

6 本数を増やして欲しい 34 高崎線との乗継

7 本数をもっと増やして欲しい 35 バスの本数を増して欲しい

8 良い考えが無い 36
ＳＵＩＣＡなどのＩＣカード使えるようにすべき本庄駅北口

本庄駅南口

8 良い考えが無い 36
ＳＵ Ｃ などの Ｃカ ド使えるようにす き

（不便）

9 無料バスを増やす 37
朝・夕だけでも本数増やしてほしい。本数多

いほうがよい特に夕方

10 時間を守って欲しい！ 38 本数をもっと増して欲しい（深谷の病院）

11 改善策は具体的にない 39 本数を増して欲しい

12 よくわからない 40 電車とのアクセスをよくして欲しい。

本

12 よくわからない 40 電車とのアクセスをよくして欲しい。

13 スイカが使えると良いと思う 41 本数を増やして欲しい。

14 わからない 42 土日も運行して欲しい

15 電車とバスの乗りつぎをよくして欲しい。 43 時間を増やしてほしい

16 本数の増加 44 バスの本数を増やす

17 初めてなので分からない。 45 もっと本数を増やして欲しい

1 本数を増やして欲しい 本数を増やして欲しい18 本数を増やして欲しい 46 本数を増やして欲しい

19 便数が増えると楽です 47 土日も利用出来るようにしてほしい

20 ステップを低くして欲しい。 48 土、日利用

21 本数を増やして欲しい 49 土日も運行

22 本数を増やして欲しい。 50 土日も運行

23 早稲田経由のバスをつくって欲しい。 51 土日も運行

湯かっこ

本庄駅南口

24 本数を増やしてほしい 52 土日も運行

25
ＪＲとの乗り継ぎを改善する（９：４８→９：５５

頃）
53 土日も運行

26 運転本数増やす 54
湯かっこの営業日に合わせて運行して欲し

い

27 本数を多くする 55 現状のままでいい。27 本数を多くする 55 現状のままでいい。

28 本数増（本数を増やす）
児玉総合支所及びそ
の周辺

56 １０時台にもほしい。
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Ｑ３ 利用バス停
本庄駅北口～伊勢崎駅線

乗車バス停 降車バス停
バス停名 乗降客数

乗車バス停 降車バス停

№ 件数 構成比 件数 構成比
25 本庄駅南口 47 71.2% 19 28.8% 66

バス停名 乗降客数

本庄駅南口～寄居車庫線、本庄駅南口～児玉折返し場線、本庄駅南口～神川町
神泉総合支所線

№ 件数 構成比 件数 構成比

1 本庄駅北口 35 97.2% 1 2.8% 36

14 伊勢崎駅 0 0.0% 11 30.6% 11

8 東京福祉大学 1 2.8% 7 19.4% 8

4 坂東大橋北詰 0 0.0% 3 8.3% 3

13 本町郵便局 0 0.0% 3 8.3% 3

バス停名 乗降客数
6 ガード下 0 0.0% 6 9.1% 6

14 児玉折返し場 1 1.5% 5 7.6% 6
9 京塚 1 1.5% 3 4.5% 4

13 児玉駅入口 1 1.5% 3 4.5% 4

16 小茂田 2 3.0% 2 3.0% 4
11 高校入口 2 3.0% 1 1.5% 3

18 四方田 2 3.0% 1 1.5% 3

2 若泉１ 0 0.0% 2 5.6% 2

11 今井町 0 0.0% 2 5.6% 2

3 若泉３ 0 0.0% 1 2.8% 1

5 八斗島南 0 0.0% 1 2.8% 1

6 八斗島 0 0.0% 1 2.8% 1

7 市民プラザ北 0 0.0% 1 2.8% 1

32 連雀町 0 0.0% 3 4.5% 3
7 神川中学校前 0 0.0% 2 3.0% 2

12 児玉駅 1 1.5% 1 1.5% 2

15 児玉温泉 0 0.0% 2 3.0% 2
23 蛭川 0 0.0% 2 3.0% 2

24 古郡 1 1.5% 1 1.5% 2

26 前原二 1 1.5% 1 1.5% 2

9 堀口 0 0.0% 1 2.8% 1

10 中町 0 0.0% 1 2.8% 1

12 連取新田 0 0.0% 1 2.8% 1

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0

サンプル数 36 100.0% 36 100.0% 72

27 宮本町車庫 1 1.5% 1 1.5% 2

28 元阿保 0 0.0% 2 3.0% 2

33 ウニクス上里 0 0.0% 2 3.0% 2
1 青柳小学校前 0 0.0% 1 1.5% 1

2 甘粕 0 0.0% 1 1.5% 1

3 植竹 1 1.5% 0 0.0% 1
4 沖電気前 1 1.5% 0 0.0% 1

5 鬼石入口 0 0.0% 1 1.5% 1
8 神川町役場入口 0 0.0% 1 1.5% 1

10 公会堂前 0 0.0% 1 1.5% 1

17 志戸川 1 1.5% 0 0.0% 1
19 高関 1 1.5% 0 0.0% 1

20 丹荘駅入口 0 0.0% 1 1.5% 1

21 野中 1 1.5% 0 0.0% 1

乗車バス停 降車バス停

№ 件数 構成比 件数 構成比

3 湯かっこ 1 4 3% 20 87 0% 21

バス停名 乗降客数

市内循環バス/北循環東コース（藤田仁手コース）、北循環西コース（旭コース）、

南循環東コース（北泉コース）、南循環西コース（今井コース）、　秋平コース、　金

屋コース、共和コース

22 東富田 0 0.0% 1 1.5% 1

29 宿前 0 0.0% 1 1.5% 1

30 吉田林 0 0.0% 1 1.5% 1
31 寄居駅入口 1 1.5% 0 0.0% 1

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0

サンプル数 66 100.0% 66 100.0% 132

3 湯かっこ 1 4.3% 20 87.0% 21

7 児玉総合支所 5 21.7% 0 0.0% 5

13 日の出市営住宅 5 21.7% 0 0.0% 5

1 アピタ北 2 8.7% 0 0.0% 2

6 児玉駅 2 8.7% 0 0.0% 2

8 十間通り 2 8.7% 0 0.0% 2

2 みどり保育園前 1 43% 0 0 0% 1
本庄市本和泉地区路線バス「いずみ号

2 みどり保育園前 1 4.3% 0 0.0% 1

4 塩谷南 0 0.0% 1 4.3% 1

5 四季の里 0 0.0% 1 4.3% 1

9 小島第二住宅 1 4.3% 0 0.0% 1

10 小島南二丁目 1 4.3% 0 0.0% 1

11 第三金屋公民館入口 0 0.0% 1 4.3% 1

12 南公民館 1 4 3% 0 0 0% 1

本庄市本和泉地区路線バス「いずみ号」

乗車バス停 降車バス停

№ 件数 構成比 件数 構成比

1 風洞入口 1 9.1% 10 90.9% 11

5 杉の峠 5 45.5% 1 9.1% 6

3 稲沢出口 2 18.2% 0 0.0% 2

2 下元田 1 9 1% 0 0 0% 1

バス停名 乗降客数

12 南公民館 1 4.3% 0 0.0% 1

14 保健所 1 4.3% 0 0.0% 1

15 連雀町南 1 4.3% 0 0.0% 1

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0

サンプル数 23 100.0% 23 100.0% 46

2 下元田 1 9.1% 0 0.0% 1

4 本泉小学校 1 9.1% 0 0.0% 1

6 いろは橋 1 9.1% 0 0.0% 1

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0

サンプル数 11 100.0% 11 100.0% 22 18



バス利用者意見のまとめ

Q12.交通に関する意見・要望（自由回答）

項目

本
庄
駅
北
口

本
庄
駅
南
口

市
内
循
環
バ

い
ず
み
号

合
計

口 口 バ
ス

バス運行がなくなると大変困るので、なくさないで欲しい 3 1 1 7 12

休日も運行して欲しい 0 0 8 2 10

料金を取っても良いので維持して欲しい 0 0 7 0 7料 を 良 維持 欲

電車との接続が悪いので改善して欲しい 2 1 1 0 4

バスのルートを伸ばしたり、バス停やバス路線を増やしてほしい 0 2 2 0 4

路線が遠周りの為、目的地への時間がかかりすぎて不便 0 0 4 0 4

運行は続けて欲しい、このままで良い、便利だと思う 2 2 0 0 4

バス運行の本数を増やしてほしい 0 0 1 1 2バス運行の本数を増やしてほしい 0 0 1 1 2

この路線が無くなると経済的に困る 1 1 0 0 2

ノンステップバスを運行させて欲しい 0 2 0 0 2

時間通りにバスが来なくて困る 1 0 0 0 1

コミュニティーバス、シャトルバス、循環バス、無料バスを運行して欲し
1 0 0 0 1

、 、 環 、 欲
い。（なるべく料金を安くしてほしい）

1 0 0 0 1

分からない、あまり関心が無い、思い浮かばない 1 0 0 0 1

その他 0 2 0 0 2

Q6.交通に関する意見・要望（自由回答）　　[本庄駅・本庄早稲田駅間の連絡線について]

項目

本
庄
駅
北
口

本
庄
駅
南
口

市
内
循
環
バ
ス

い
ず
み
号

合
計

ス

本庄駅と本庄早稲田駅間の連絡線は必要である 0 10 0 0 10

本庄駅と本庄早稲田駅間の連絡線あってもなくてもどちらでもよい 0 2 0 0 2

本庄駅と本庄早稲田駅間の連絡線は必要でない 0 5 0 0 5
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